

РЕЦЕНЗИЯ

**на магистерскую диссертацию Бакулина Николая Витальевича
«Программно-методическое обеспечение учебно-воспитательного
процесса баскетболистов (на примере МБОУ СОШ № 9 г. Дивногор-
ска)». Направление подготовки: 44.04.01. Педагогическое образование.
Направленность (профиль) образовательная программа «Физическая
культура и здоровьесберегающие технологии»**

Практически во всех общеобразовательных учреждениях баскетбол включен в учебные программы по физической культуре. Он широко практикуется во внеклассной работе, используется в учреждениях высшего и среднего профессионального образования. Техника игры в баскетбол многообразна. Требуется поиск способов эффективного освоения различных технических приемов. Тем самым определяется необходимость в разработке программно-методического обеспечения учебно-воспитательного процесса баскетболистов в применении новых упражнений для эффективности освоения передачи мяча в игре. Сказанное определяет актуальность исследования.

Магистерская диссертация представлена следующей структурой: введение, три главы, заключение, список используемой литературы, приложения.

В первой главе магистерской диссертации проводится обзор литературы, раскрывающий различные характеристики, необходимые для освоения техники игры в баскетбол, описываются физиологические особенности детей 11-13 лет. Во второй главе раскрыты методы исследования, которыми использовались в исследования, описывается организация исследовательской работы.

По третьей главе характеризуется разработанное программно-методическое обеспечение, которое представлено в виде комплексов упражнений, направленных на освоение техники передач мяча при игре в баскетбол. Приводятся результаты проведения опытно-экспериментальной работы.

Научная новизна исследования заключается в разработке комплексов упражнений, направленных на освоение техники передач мяча при игре в баскетбол, которые способствуют результативности игры.

Практическая значимость исследования заключается в использовании разработанных комплексов упражнений в учебно-тренировочном процессе спортивного клуба СОШ № 9 г. Дивногорска. Методические разработки и рекомендации могут найти применение в подготовке как юных баскетболистов, так и педагогов физического воспитания.

В качестве замечания отметим:

- не вполне удачную формулировку гипотезы с точки зрения ее эвристичности и предсказательности;
- ограниченность представления программно-методического обеспечения в виде комплексов упражнений в третьей главе диссертации.

В целом считаю, что магистерская диссертация Бакулина Н.В. «Программно-методическое обеспечение учебно-воспитательного процесса баскетболистов (на примере МБОУ СОШ № 9 г. Дивногорска)» соответствует требованиями, предъявляемым к работам такого типа, и может быть положительно оценена, а ее автор заслуживает присвоения степени магистра по направлению «Педагогическое образование».

Рецензент, заведующий кафедрой педагогики,
доктор педагогических наук, профессор
ФГОУ ВО «КГПУ им. В.П. Астафьева»

В.А. Адольф

